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MOLITVA 
 

Gospodine, blagoslovi sve nas okupljene oko 
Tvoje prisutnosti. Blagoslovi i vodi ovaj susret da 
bude Tebi na slavu, a nama na korist. 
 
Dragi Bože, Ti si Ljubav. Daj da ju po tebi 
spoznamo i prepoznamo. Povij svaku ranu iz 
prošlosti, ukloni strah, zapreku i blokadu koja 
stoji na našem putu. Oslobodi nas svega što nas 
sputava te pomozi da postanemo spremni 
stvarati vlastitu obitelj i svakodnevno rasti u 
ljubavi. Otvori nam oči, uši i srce da prepoznamo 
osobu koju si nam u svojoj providnosti 
namijenio. 
 
Blažena Djevice Marijo, tebi povjeravamo svaku 
djevojku da joj budeš primjer iskrene i čiste 
ljubavi. 
 
Sveti Josipe, tebi povjeravamo svakog mladića 
da ga izgradiš u strpljivosti i vjeri te pripremiš za 
ulogu zaštitnika obitelji. 
 
Isuse, ti budi središte naših života. Iscijeli naše 
srce umorno od traženja i ispuni našu usamljenu 
dušu. Ne dopusti da izgubimo nadu u ljubav i 
pouzdanje u tvoju pomoć u potrazi za njom.  
Predajemo u tvoje ruke sva naša kriva uvjerenja, 
sve krive korake i loše poteze. 
 
Pokaži nam pravi put i pomozi da postignemo 
cilj. Blagoslovi nas Isuse Kralju naš. Amen. 

 

 

 „Traži i naći ćeš“ usp. Mt 7,7 

 

 

„Straha u ljubavi nema, nego 
savršena ljubav izgoni strah; jer 
strah je muka i tko se boji, nije 

savršen u ljubavi.“ 1 Iv 4, 18 

 

 

Prilika za Susret je zajednica koja okuplja 
mladiće i djevojke u zreloj životnoj dobi 
koji mogu i žele sklopiti katolički brak. 



Naša priča 
 
Ekipa smo neudanih i neoženjenih 
katoličkih djevojaka i mladića u zrelim 
godinama. 
 
Želimo se kroz naše Susrete osloboditi 
svega onoga što nas sputava da budemo 
više otvoreni i spremni za nova 
poznanstva, međusobno se izgrađivati u 
zajedništvu i ako je Božja volja pronaći 
svog životnog partnera. 
 
Otvoreni smo za sve koji žele doći i 
uključiti se, neudane i neoženjene koji 
mogu sklopiti katolički sakrament 
ženidbe. 
 
Susreti su petkom u prostorijama crkve 
sv. Ćirila i Metoda u Divaltovoj ulici u 
Osijeku, nakon večernje mise, u 19.15h. 
Na susretima molimo, družimo se, 
razmjenjujemo iskustva. Dosad smo imali 
nekoliko svjedočanstava, predavanja, 
radionica... 
 
U planu su nam još brojne aktivnosti. 
 

Podržite nas molitvom. 

Susret 

Nakon vrlo uspješnog i predivnog 
proljetnog susreta, pozivamo sve mladiće 
i djevojke u zrelim godinama ove jeseni 
9.11.2019. na naš jesenski nadbiskupijski 
susret, ovaj puta pod geslom: 

 

 

„Muško i žensko stvori ih Bog“ 
 

 
 
Ponovo ćemo se družiti u pozitivnoj 
prijateljskoj atmosferi u kojoj će svi dobiti 
priliku duhovno se obogatiti, zabaviti, 
upoznati nove prijatelje, i ako je Božja 
volja, pronaći svog životnog partnera ili 
partnericu. 
 
 
Želimo i ovoga puta svima pružiti PRILIKU 
ZA SUSRET s onima koji su u sličnoj 
životnoj situaciji sa sličnim problemima, 
interesima i željom da osnuju vlastite 
obitelji 

Svakako, dobit ćete jedno nezaboravno 
iskustvo, ugodno društvo i malu duhovnu 
obnovu. 

Susret će se održati u samostanu Sv. 
Petra Apostola u Cerniku pored Nove 
Gradiške. 

 

 

Doprinos za potrebe organiziranja 
susreta i ručak iznosi 50kn po osobi 

Za sve informacije obratite nam se na 
kontakte na zadnjoj stranici ovoga letka. 


